



Выпускникам 9 и 11 кадетских классов под патронатом Следственного комитета Российской Федерации вручили аттестаты об основном и среднем общем образовании



19 июня выпускникам 9 и 11 кадетских классов под патронатом Следственного комитета Российской Федерации МБОУ гимназии № 24 города Ставрополь имени генерал-лейтенанта юстиции Михаила Георгиевича Ядрова вручены аттестаты об основном и среднем общем образовании.

На торжественной линейке по поручению Председателя Следственного комитета Российской Федерации генерал – полковника юстиции Александра Ивановича Бастрыкина с важным событием в жизни каждого кадета поздравил заместитель Председателя Следственного комитета Российской Федерации генерал – лейтенант юстиции Илья Валерьевич Лазутов.

Аттестаты с отличием получили выпускники 11 класса Невечера Денис и Дотдаев Али, также



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

они награждены золотой медалью Ставропольского края за особые успехи в обучении. Выпускнику 9 класса Акинину Артему вручена зачетная классификационная книжка и медаль кандидата мастера спорта.

В гимназии в качестве почетных гостей присутствовали и.о. руководителя следственного управления по Ставропольскому краю генерал-майор юстиции Игорь Николаевич Иванов, руководитель УФССП по Ставропольскому краю – главный судебный пристав Ставропольского края государственный советник юстиции Российской Федерации 3 класса Николай Викторович Коновалов, глава Администрации города Михайловска, Герой России, Гвардии подполковник Михаил Анатольевич Миненков, глава Администрации Промышленного района г. Ставрополя Дмитрий Юрьевич Семенов, командир 247-го гвардейского десантно – штурмового Кавказского казачьего полка полковник Роман Рустамович Ювакаев, генеральный директор группы компаний «ЮгСтройИнвест» Юрий Иванович Иванов.

На плацу выстроились учащиеся кадетских классов. Состоялся торжественный вынос государственного флага Российской Федерации, флага Ставропольского края и гимназии. После поздравления гостей парадным маршем прошли выпускники кадетских классов под патронатом Следственного комитета Российской Федерации имени генерал – лейтенанта юстиции Ядрова М.Г.

Выпускники-кадеты 2 года успешно обучались в специализированном классе с углубленным изучением истории и обществознания, изучали три иностранных языка, постигали основы правовых знаний, криминологии, уголовного, уголовно-процессуального права, осваивали строевую и огневую подготовку, готовясь в дальнейшем посвятить себя работе в следственных органах Следственного комитета Российской Федерации. Пожелаем выпускникам-кадетам успехов при поступлении в высшие образовательные организации!

22 Июня 2015

Адрес страницы:

https://stavropol.sledcom.ru/Kadetskij_klass_pod_patronatom_Sledstven/item/939443